

2023年3月22日 株式会社サカイ引越センター

株式会社サカイ引越センター
 滋賀大学と連携協力に関する協定を締結
 ー地域社会の発展を目指す一

このたび、株式会社サカイ引越センターは滋賀大学と連携・協力に関する協定を締結します。つきましては、協定締結発表会を下記の日時で執り行います。

連携協定締結発表会

日時: 令和5年3月29日(水) 11時00分~12時00分

場所:滋賀県庁本館3階 会見室

〒520-0044 滋賀県大津市京町4丁目1-1

今般、両者の連携をより一層強化し、産学連携の取組を推進することにより、学術研究及び地域社会の発展に寄与することを目的として協定を締結する運びとなりました。

今後は、データサイエンス等の利活用によるビジネス分野の課題解決に資する共同研究や、SDGs分野の発展に資する共同研究等を進めていくとともに、サカイ引越センターグループの持つ膨大なデータの活用による地域活性化にも取り組んでまいります。

◆取材に関するお願い

ご出席いただけます際には、3月27日(月)正午までに、下記担当者まで ご連絡いただけますよう、お願い致します。

―本件に関するお問い合わせ―

株式会社サカイ引越センター 広報課 嶋田・中西

Mail:sakaipr@hikkoshi-sakai.co.jp TEL:072-241-0464/FAX:072-241-0191